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ATA DA 54ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE OURO PRETO,
REALIZADA EM 6 DE AGOSTO DE 2013
Às dezesseis horas vinte e cinco minutos do dia seis de agosto de dois mil e treze, na
Câmara Municipal de Ouro Preto, sob a Presidência do Vereador Leonardo Edson
Barbosa, iniciou-se a quinquagésima quarta Reunião Ordinária desta Casa. O Presidente
solicitou ao Secretário que fizesse a chamada inicial, à qual responderam os Vereadores
Alysson Pedrosa Maia, Carlos Eduardo Dias, Edison Wander Ribeiro, Francisco de Assis
Gonzaga da Silva, José Geraldo Muniz, José Maria Germano, Leonardo Edson Barbosa,
Luiz Gonzaga de Oliveira, Nicodemos Martins de Matos, Roberto Leandro Rodrigues
Júnior, Solange Estevam Pereira, Thiago Cássio Pedrosa Mapa e Wander Lúcio
Albuquerque, totalizando treze. Havendo quorum regimental, o Presidente declarou
aberta a presente reunião e solicitou ao Secretário que fizesse a leitura do Expediente.
EXPEDIENTE: Comunicado do Ministério da Educação referente liberação de recursos
financeiros destinados a garantir execução de programas do Fundo Nacional de
Desenvolvimento da Educação deste Município no valor de R$138.699,92; Comunicado
do Ministério da saúde referente liberação de recursos financeiros do Fundo Nacional de
Saúde para este Município no valor de R$ 10.000,00 - pagamento de Programa
Farmácia Popular do Brasil; Ofício nº448/13 do Secretário Municipal de Esportes e Lazer
solicitando indicação de um representante desta Casa para compor a comissão
organizadora da III Conferência Municipal da Juventude. REUNIÃO ESPECIAL: Neste
momento a Reunião foi transformada em Especial para ouvir a senhora Cleia Costa
Barbosa que informou sobre o tema da Semana Mundial do Aleitamento Materno e
propôs metas e fortalecer vínculo com o CIAM - Comitê Interinstitucional de Aleitamento
Materno e o senhor Marco Antônio de Freitas - Secretário Municipal de Esportes e Selma
Cristina Azevedo Machado que explanaram sobre o Programa Bolsa Atleta. Retornando
à Reunião Ordinária foi feita a chamada intermediária e a qual responderam os
Vereadores Alysson Pedrosa Maia, Carlos Eduardo Dias, Edison Wander Ribeiro,
Francisco de Assis Gonzaga da Silva, José Geraldo Muniz, José Maria Germano,
Leonardo Edson Barbosa, Luiz Gonzaga de Oliveira, Maurício Moreira, Maurílio Zacarias
Gomes, Nicodemos Martins de Matos, Roberto Leandro Rodrigues Júnior, Solange
Estevam Pereira, Thiago Cássio Pedrosa Mapa e Wander Lúcio Albuquerque,
totalizando quinze. ATAS: Foram colocadas em votação as atas da quinquagésima,
quinquagésima primeira e quinquagésima segunda Reuniões Ordinárias, aprovadas por
quinze votos. ORDEM DO DIA: INDICAÇÃO: Foram colocadas em votação, aprovadas
pelos Vereadores e encaminhadas ao Prefeito as Indicações nºs 368/13, do Vereador
Leonardo Edson Barbosa, solicitando a instalação de rede pluvial na Rua Vereador José
Teixeira, escadaria em frente a residência de nº 105, no bairro Padre Faria - retirada a
pedido do autor; 393/13, do Vereador José Geraldo Muniz, solicitando a pavimentação
asfáltica em torno da Santa Casa de Misericórdia; 395/13, do Vereador Carlos Eduardo
Dias, solicitando a construção de um banheiro público próximo ao Presídio Municipal;
400/13, da Vereadora Solange Estevam Pereira, solicitando a construção de uma Praça
no distrito de Amarantina - Ausente do Plenário o Vereador Luiz Gonzaga de Oliveira;
403/13, do Vereador Edison Wander Ribeiro, solicitando benfeitorias para o bairro Água
Limpa - Ausente do Plenário o Vereador Luiz Gonzaga de Oliveira; 407/13, do Vereador
Thiago Cássio Pedrosa Mapa, solicitando reforma completa nas quadras do bairro Alto
das Dores - Ausente do Plenário a Vereadora Solange Estevam Pereira. Neste momento
o Presidente, solicitou ao Vice-Presidente que assumisse a condução dos trabalhos.
Retornando à ORDEM DO DIA: 409/13, do Vereador Nicodemos Martins de Matos,
solicitando asfaltamento das ruas Nossa Senhora das Graças e do Ouro, bairro Morro da
Queimada  - Ausentes do Plenário os Vereadores Edison Wander Ribeiro, Leonardo
Edson Barbosa, Solange Estevam Pereira e Thiago Cássio Pedrosa Mapa; 411/13, do
Vereador Roberto Leandro Rodrigues Júnior, solicitando alargamento da rua Mestre
Joaquim, na altura do número 150, Bairro Alto da Cruz - Ausentes do Plenário os
Vereadores Carlos Eduardo Dias, Edison Wander Ribeiro, Leonardo Edson Barbosa,
Solange Estevam Pereira e Thiago Cássio Pedrosa Mapa; 412/13, do Vereador Alysson
Pedrosa Maia, solicitando melhorias no bairro Nossa Senhora do Carmo - Ausentes do
Plenário os Vereadores Carlos Eduardo Dias, Edison Wander Ribeiro, José Geraldo
Muniz, Leonardo Edson Barbosa, Solange Estevam Pereira e Thiago Cássio Pedrosa
Mapa; 413/13, do Vereador José Maria Germano, solicitando a reforma da ponte que dá
acesso à localidade do Morro da Mata - Ausentes do Plenário os Vereadores Carlos
Eduardo Dias, José Geraldo Muniz, Leonardo Edson Barbosa, Solange Estevam Pereira
e Thiago Cássio Pedrosa Mapa; 414/13, do Vereador Luiz Gonzaga de Oliveira,

 - 1/3



Câmara Municipal de Ouro Preto - 

solicitando, em caráter de urgência, a pavimentação, construção de rede pluvial e
colocação de quatro postes com luminárias na rua que liga a Rua Crispim Ferreira,
esquina com a Rua Kirki Jeronimo à Rua Professor Salatiel Torres, no bairro Nossa
Senhora de Lourdes - Ausentes do Plenário os Vereadores Carlos Eduardo Dias, José
Geraldo Muniz, Leonardo Edson Barbosa e Thiago Cássio Pedrosa Mapa.
REPRESENTAÇÃO: Foram colocadas em votação, aprovadas pelos Vereadores e
encaminhadas as Representações nºs 109/13, da Vereadora Solange Estevam Pereira,
enviada às Gerências das Empresas de Telefonia Oi e Vivo, solicitando o envio de um
técnico responsável à rua Santo Antônio do Leite, na altura do n° 404 e solicitando, das
mesmas, a reforma no muro de proteção da antena em Amarantina - Ausentes do
Plenário os Vereadores José Geraldo Muniz, Leonardo Edson Barbosa e Thiago Cássio
Pedrosa Mapa; 110/13, do Vereador Luiz Gonzaga de Oliveira, enviada à Maria Andréa
Almeida Cândido Gondim, Agente Comercial da Cemig, a fim de que a mesma estude a
possibilidade de providenciar a reposição das lâmpadas queimadas dos postes, em
diversas ruas do bairro Morro São Sebastião - Ausentes do Plenário os Vereadores José
Geraldo Muniz e Leonardo Edson Barbosa; 111/13, do Vereador Francisco de Assis
Gonzaga da Silva, enviada à Inspetoria São João Bosco solicitando informações
referente ao encerramento das atividades sociais do Oratório Dom Bosco - Ausentes do
Plenário os Vereadores Edison Wander Ribeiro e Wander Lúcio Albuquerque. Neste
momento o Presidente, Vereador Leonardo Edson Barbosa, reassume a condução dos
trabalhos. Retornando à ORDEM DO DIA: 112/13, do Vereador Edison Wander Ribeiro,
enviada Maria Andréa Almeida Cândido Gondim, Agente Comercial da Cemig, para
estudo de possibilidade de colocar luminária nos postes, no bairro Lagoa - Ausentes do
Plenário os Vereadores Luiz Gonzaga de Oliveira, Maurício Moreira, Maurílio Zacarias
Gomes e Wander Lúcio Albuquerque. REQUERIMENTO: Foram colocados em votação,
aprovados pelos Vereadores e encaminhados os Requerimentos nºs 117/13, da
Vereadora Solange Estevam Pereira, requerendo informações sobre investimento, área
industrial e instalação do Centro Tecnológico do Município - Ausentes do Plenário os
Vereadores José Maria Germano, Luiz Gonzaga de Oliveira, Maurício Moreira, Maurílio
Zacarias Gomes e Wander Lúcio Albuquerque; 118/13, do Vereador Nicodemos Martins
de Matos, requerendo informações sobre a reforma e iluminação das quadras
comunitárias do distrito de Antônio Pereira - Ausentes do Plenário os Vereadores José
Maria Germano, Luiz Gonzaga de Oliveira, Maurício Moreira, Maurílio Zacarias Gomes e
Wander Lúcio Albuquerque; 119/13, Vereador Francisco de Assis Gonzaga da Silva,
requerendo informações a respeito do projeto Oratório Dom Bosco - Ausentes do
Plenário os Vereadores José Maria Germano, Luiz Gonzaga de Oliveira, Maurílio
Zacarias Gomes e Wander Lúcio Albuquerque. HOMENAGEM PÓSTUMA: Neste
momento foi concedido um minuto de silencio em Homenagem Póstuma aos senhores
José Rosa Ferreira, Maria da Conceição Duarte Rosa, Ephigenia Estela Pereira de
Carvalho e João Bosco Evangelista de Oliveira a pedido dos Vereadores Francisco de
Assis Gonzaga da Silva e José Geraldo Muniz. O Presidente solicitou ao segundo
Secretário que fizesse a chamada final, a qual responderam os Vereadores Alysson
Pedrosa Maia, Carlos Eduardo Dias, Edison Wander Ribeiro, Francisco de Assis
Gonzaga da Silva, José Geraldo Muniz, José Maria Germano, Leonardo Edson Barbosa,
Luiz Gonzaga de Oliveira, Maurício Moreira, Maurílio Zacarias Gomes, Nicodemos
Martins de Matos, Roberto Leandro Rodrigues Júnior, Solange Estevam Pereira, Thiago
Cássio Pedrosa Mapa e Wander Lúcio Albuquerque, totalizando quinze. Nada mais
havendo a tratar, a reunião foi encerrada pelo Presidente e, para constar, foi lavrada a
presente Ata que, submetida a Plenário, foi aprovada e assinada pelos Vereadores.
Vereador Alysson Pedrosa Maia
Vereador Carlos Eduardo Dias
Vereador Edison Wander Ribeiro
Vereador Francisco de Assis G. da Silva
Vereador José Geraldo Muniz
Vereador José Maria Germano
Vereador Leonardo Edson Barbosa
Vereador Luiz Gonzaga de Oliveira
Vereador Maurício Moreira
Vereador Maurílio Zacarias Gomes________________________________Vereador
Nicodemos Martins de Matos
Vereador Roberto Leandro R. Júnior
Vereadora Solange Estevam Pereira
Vereador Wander Lúcio Albuquerque
Vereador Thiago Cássio Pedrosa Mapa
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Ata ainda nao cadastrada
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